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Bnereieio 3
.

② fo
'

se du = ( Eg )! = 33 - Is = 9

② J! ( 3 si - heat 2) die = f sie - 2sit 2nd! = ( 27 - 181-6 ) - (8-81-4)=11

③ fo
'

em die = ¥ fo
'

ite
't'

die = ¥ ( e
"
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④ f the-1) ( su -2) I die =/!
↳
he-1) 13N - 2) da tf

,

In -1) loose -a)dnt#n - D Isn -2)du
O
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1,3¥
t
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= µ - SII t 2K)! t f - n't SLI - 2x)!,,t ( B - SI tan]?
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= -
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'

⑤ Jhesolreido no ficheiro
"

Buer a'cios resolve-dos
.
to deyemlro

"

⑥ Resolve-do no fieheiro
" Bruneicios resolve-dos - to dopmbro

"

⑦ Jhesoheido no fieheiro
"

B neeeieios resolvedos - to degembo
"

⑧ Jhesolreido ma aida TP



③
⑨ Jog ¥ die

, efetuando a substituteat n =3 sent

Ci) Ledestituiaao

Fazenda n = 3 sent
,
tem - se

y Lt )
= 3 sent

, y
'
Ct ) = 3 cost , Cf (o ) e O , Y Ek) =3

lie) talent do nooo integral

§ ME die . f! TET . set It =

E' Lt)

-
- 1%3Et . s cost It e fo

"
9 eoitdt = 91% cost It

leostle cost
t Eloi %)

= 9 fo% Itasca dt = 9 Jok 1a alt t z Jok cos cat Idt
= 9 forth I dt t sa fo

%
a cos cats dt =

= 9 [ It]o% t g [ seen cats]o% = 9ft .



④ f! 2k ME die
, efetuado a sulentituigao t -- Fn

Ci ) Lubstituieeao

Fazenda t -- Fr ,
ten - se a = 4 - t

'

e

Ect) = 4 - E , y
'
CH e - at

, y (3) = -5
, 412 ) - O

Lii) Bakula do more integral

f! 2k ME die =/! 214 - E ) .
t . C - at) dt =

-

y
'Ct)

= f? 214 - E) . t.cat ) dt = f? (1Gt - 4th ) It =
-

- 46¥ . use )! = - ion



① f! Beside .

Lejam

f
'

Lse ) = se est fue, = Iz e
'd

gcse) = set g) Cn ) = 2x

A-flieando o me

'

todo de integra eat for fates , tem- se

fo
'

si e
'd die = ( iz siem)! - f! reside

= ( ez sie
"

)! - I f! Questde
-

- Lessie
.

) : - e. Lea
.

] :
= Za e

"
t I
2

③ Jok em? sense . cos se de

Tejan

f
'

( sel e emKeos
a foe, = esene

g Lse ) = sense of Ca ) = cos se

A-flicando a mitodo de integra eat for facts ,
ten - se

Jok em". sense . eosx die = ( em? sense)o% - fo
"
em? eossedse

= [ em? sense ]o% - femme]o% = e - Ce - i ) = I .



⑧ Jhesoheido no fiche.no
"

Gner eieios resolve-dos
-
to degembro

"

.

④ J! eosin . sen ie du =
- f! eosfg.co#)dee-f3f

'

T

=
- [ eos÷) - o

-it

⑧ f! t FEE It = f ! t htt )
"

at
= If! at htt's

"
It

312

= I [CHILL ] ! = I - f A
"

= f- . Hz RE

④ f! x sense die
Lejam

film) = sense f Cre ) e - ease

gcse) = se g
'
Ciel = I

A- flieando a foimeda de integraeat for farther , demos que

J! x sense die = f - manse ]! - f! - cos se die
= [ - se cos se ]o

"

t [sense ]! = IT
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"
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f
'
Ck ) =L false) = se

g he) = aresense g
'
Cn ) = 1-
ran

A-flicando a melted. de integrand for fates , demos que

fo
"
aresenx die = [ xaresense ]o% - for

"
e- die
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542
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"
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O
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= [ se ancienne ]o% t ez f - are Li - at )
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O

542
= Cuaresma ]!" teal To
= [ xaresense ]o% t ( Faa ]o%
= Ea arenas Ez - O

.
areseno t FF - if

= Ea E t ft - i = rage t Ea - I



⑧ !! sen case) eos a die = £! 2 sense cos're die =

= - 2 !! I- sense ) eosin die =
- 2 [ eos÷e ]! = o

⑨ f? logtdt
Leg.am f Hh =L f' Ct ) -- t

g th = logt g' Ctl = ¥

A-flicando o mi todo de integragas for farts ,
demos que

f
,

"
logt It = Et logt )? - f

,

"
idt =

= It eogt ]? - It]?
= e3

. 3 - ( e3 - y ) = 2£ t I

⑧ fo
"
e
"

( e't offer ) die = fo
""

@set !) die

= ( f e
"

t Age ]o% = Iz e
"

t iz



⑧ fo% I sense - case I die = fo
"
- (sense - corn )dxt¥¥senn - ear )die
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✓
sense = [ cosset sense]!" t [ - core - sense]
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• i.
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0 Thy 4/2
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.

! Ful die =/
.

! FE diet [ rude
=
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"
da t f! a

"
die =

= - LIE
"
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⑤ f! fuel die = fo
"
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= I
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=
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Buereieio 4
.

Leja F : IR - IR define
-da for

f- Cx) = Jo
"

fit) dt = - 12 tsetse son case ) t ooze
)

bono a fun eat f e

'

continua
, fido Primeiro Teorema

Fundamental do talent
,
a fungo F e

'

decimated e

F' Cse ) = false )

Tomo F- (se) = - 1a t sit a salad t 1
,
entao

F) Lse)
=
2x t sendse) t an eos case ) - sentx ) .

Oletemos amain que
= 2kt 2k Cos (2K )

f CR) = 2x t 2K cos ( 2x)

Etat ,

f ( Iu ) =
2 'T t 2 In eos ( 2. Iu ) = Ia

Derineando agora a fun eat f , oktemos que

f
'

( se ) .

- 2 t Leos case ) - 4k seen (2K)

Etta
,

f
'

( Dy ) = a - 4 seen (E) = 2- IT .



Brera
-

cio 5 : Resolve-do na aula TP

B nveeieio 6 : Resolve-do ma aula TP

Buereieio 7 :

a) bono a funeat f e
'

continua
, febo Primeiro Teoeema

Fundamental do ifaleulo
,
a fun eiao g e

'

decimated e

g
'
cu ) = foe) - ( 2 these )

Dere-made a fun eat g) ( observe que f e

'

decimated )
,

obtemos

g
"

Cx ) = f
'

Cse ) - 4

b) Jews que
:

g cos = J! fit) dt - o = o

g) ( o) = if co ) - 2 = 2 - 2 = O

g
"

Cse ) = f
'
Cx ) - 4 > o , Fae to forgive f' In > 4 , the fo

for hipotese



c) bono g'
'

Lse) > o fora Todo o se fo ,
a fun eat

g
'
e
' estritamente crescent Wotan

que g
' e' continua) .

Loma g' co) - o resulta que g' Ciel co fora seco
e g've) > o fara se > o . Logo g e

' entritamente decree
eente em T -oo ,

o E e estritamete crescent em To , tool .

Lsto from que em se -- o a fienqao tem een minima

absolute de valor gco)
-

- o . Joe autos falareras ,

goes > o fara todo se to . Esta desigaaldadeequivale
a

Jok fl -Hdt > 2kt 2x' fora Todo o se fo .

Clfseereieio 8 :

a) Janos que

f- Cul -- o es f
,

"

It = o

Domo a fungo gct) -- et > o , Ft EIR ,
demos

que

fab gal -- o se e so

'

se b = a .

Eta
,

FCK ) - o ⇐ s set =L Es se -_ I 1

b) Dom (f) = 112
. Janos que

F- C - se) -- J
,

"""
# It =/! etdt = Foe ) , Freek .

Etat , F e
'

una fungo far .



C) A fumeat f : tf I. tree e
' continua .

Eta
, usande o Primeiro Teoeema Fundamental do

ifaleulo ,
demos que a fun eat

F- cus = f
,

"
Edt

e
'

decimated e

F' cu) e em . 2x , see IR

Jemos que
f gey = o E) x = O

4-14+2
#

A-mins
,
F e

' entritamete decrescent no intervals
] -00 , o E e e

'

entritamete ereseerte no intervals To . tool
.



Abner eieio 9

a) Por enemflo , a fun eat f : [on] → 112 defineda por

fue ) = {
d te KE ④ n Con]

O se see ( IRL Q) n [on]

b) JV@esieste.B
'

nufieiete observe ar que :

f decimated em [ on] ⇒ f continua em Ion] ⇒ f integrated
em [ 017)

c) Not existe .
hi sufieiente observer que :

f decimated em Con ] ⇒ f continua em Eon] ⇒ f primitive
'rel

em [on)

d) Ver o Brem flee 4 nos slides
"

Primitives
"

.

e) Tor eseemflo ,
a fun eat f : Con] - IR define

-da por

fcn) = {
1 se KE Lo , ya ]

o se se E 342,1 ]

yustificaeeao :



• f nao e
'

frinietineeineel forgue , feta Teorena de
Darboux mat dock see a derireada de menheema

fee.nqaT
'

( com efeeito , a fungo esta' define
-da neem

intervale e mas formed a frofriedade do valor intermedia;
anim

, feta Teorema de Darboux
,
nai poole see a derineada

de menheema fun eat .)

• f e
'

integrated forgive tem um meimoo finite
de fronton de Ies continuedade

.

f) For eseemflo , a fun eat f : Com) - IR defined por

fue, = {
1 se KE Qin Con)

- I se see 41210) n Eon ]

Oleserreemos que Ift Cse) =L ,

the E IR
.



Guercino 10

a) see 1
,
see 4

, y = Fe
, y = o

Y N
, .

i i

,s( O
,

!
.

'

i ti ' n
i i

Kil k -_ 4

A' rea e f
,

"

( re - o ) die -

- f
,

"

n'" die =L In
"

)! =
'I

b) se -
- o

,
a- 2 , y - se , y - aid

Y : : b
.

I
-

y :

:

: ill :
! I

it i
.I - op
:

111 • ! !
n t >
1 £ K

l .

K : I k -- 2

otrea = f! he - see ) da tf? Csi - a) die = I



C) 2=0 , see I s y =3 se , y = - sit 4

S n i

4 - i - y=3①
-

x :
-

t.ie
Y '

y i
/ !
I

i 2

i 2 se

p
:

2=0 KIL

A'rea e fo
"

l - sit 4 - se) die = f - as
'

these - 3¥]? = tf



d) a = o , n
-

- 2
,
alt ly - 25=4 ,

It Cyt 25=4
by Col 2) , 2=2 his Coi - 2) , r = 2

y n !

i

!
Et Cy - 25=4 ⇐I Cy - 25=4 - as

i

⇐I y - a = tea

⇐ y -- a RE

:
W

: I t ly t 25=4 E) Lyta )
-

= 4 - af
i

n -- 2
⇐, y +2 = IF

⇐i y = - 2 !

A'rea - f! (la - E ) - l -atE )) de = s - at

Segesta fara calendar f! The die : efetuae a
sukstituigao
x. = 2 sent

( Ver o enveeieio 3 ( 9) que e
'

anoilogo )



(e) neo
,
see 1172 , y = sense , y = eos se

y n :
i

i -1y=sen↳
L
-

ed

"i.ae
th iz >

,
se

!
-

Neo 2=1172

A'rea = J!
"
Leone - sense ) diet ↳!% (sense - eos a) die

= [ sense t ease ]o% t [ - ease - sense]¥g2 = 252 - 2

f) Itg = 1
,
I +5=4

az + yz = z ⇐, y
'

= s -set

y n " "

~ ⇒ is is.

,¥Y#b=T sit y
'
= 4 a ya = he - see

y k k ⇐i y T.az
%#

A'rea = 2 ( f! E die - f! Andre) = 31T



Sugestao fora calendar cos integrals anterior :

fayer as substituiqoes a = 2 sent e se
-

- sent , resfetivamente

g) se -- o ,
se =L

, y = Tse , y =
- set 2

Y n

←
is
4 !

n
,

7

? I se

.

2=0 hi 1

A'rea = f! C - set 2 - Rse ) die = If



h) n e - L
, y = In 1 , y = 2x , y = I

y n .

y : :

. y
'Y .

µ I >
-sik i n

y :

i .

i

i

i

'

.

he :L n -- 1

A'rea = f! I - se - 2x ) da t f! ( 2x - se ) die =

= f! - su da t fo
"

n die =

= I - 31 ): t Fa )! = a



i) y = log x , y -- o ,
a- e-

yn :
i

2-
I ÷

Ni# '
a'

i
keep

A'
rea = f! (log a - o ) die = Ex logic ]? - f

,

% de

f
'

cul -- I fix ) -- se = [ a logic ]? - [ a]?
gin) = logic & he ) = Fe

= I + I

j) re -- o , re --IT , y = 2 sense , y = - sense

Y
• \"

e-
'

n\ t
fy=-senI
-

A'rea -
- Jo
#

(2 sense - l - sense ) ) die -

- fo
"

3sense dx =L- seok]! - 6



k) y
'
= 2n - 2

, y
- n t 5=0

y n
b : E /y=x-sI

-

g ; y 'se

e
I y=.rT

A'rea = f? ¥2 - l - Fa)) da tf
,

"

£-2 - he - s) ) die = 18



l) y = - ie , y = - ( bi - Lise )

T -
-yk-cusi.ie

Aina = J! f- these - her ) - C - e3 )) doe = Iz

m) y = - si t ¥ , y =3 - L

y i

,yj-Et7

.
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"
hit 's - hi - indie - g

>

En
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m) y
-

- o , se .
-

- log 2 , a = log 2 , y = shoe

- y=s⑦
i

.

y
' !
:
'

:

! :

i
i

#¥11,111'
'

i T
i i
1 .

i
.

:
,

i,

Otra - 21%82 (shoe - o ) die = 2 [ else ] !82

= 2 In ( log 2) - 2 eh 0 = 2x sq - 2×1 = Z - 2=12



Oconereieio 11 :

a) Jhesohiido ma aula (T) n°-18

b) Resolve-do ma aula TP

C) D= { Cay) E 1122 : belt ly l E 1 }

Y n

-

Y - nti f ← y = - sett

#
•

#
. >

-I y
'
n

¥
y-- n - iy = -n - I -

A'realD) = f? ( att - l - se - i ) ) die tf
"

l- sets - In - D) die

at

A' rea LD ) = 4 Jo
"

l - sets - o ) die = 4J
,

"

C- seti) die

d) Jhesoheido ma aida TP



e) D= { hay ) E 1122 : - if se E 2 a cosy Eek n OE y E e
- se

}

!

it y i
, Y :

i i

! !

i .

i :

"

÷ .

i
i

i.li//////////lllll1cii.,i!#
!

T
;

A'realD= [ (et - o ) diet fo
"

le" - o) die =

-y

= f! en da t fo
'

e

"

die

f) D= { (nil E IR : OE n E 2 a o Ey s see n OE y f 2
- n}

is y

} A'macos -foie- osdntfiia.se - old.

¥se -

- find. tf? ca -aid.

y



g) D= { hay) t 1122 : y > o n y 3 see - are a y t 4

:

:
:

i
.

i
'

.

!

A'rea LD ) = f
,

(4 - l si - and dnt [ 4 die t f
,

" "

(4 - la'- axs ) die

b) D= { lay) E ITE : set 3 n si - heset 3 E y E - si t sie - he }

A'rea LD) = ( - see ¥ sie - he ) - ( W - he sets ) die



tlconereieio 12
. Resolve- do ma aula TP

.


